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                                    Sikeres magyar teljesítmények St. Petersburgban
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            Vitorlázás
        

        53. Trofeo Princesa Sofia regatta – 2024 első Világkupáján erősen nyitottunk
        A 53. Trofeo Princesa Sofia regatta mindig izgalmas esemény, amely az év első Világkupa versenye a tíz olimpiai osztály számára. Az idei év különösen figyelemre méltó, hiszen olimpiai évben kerül megrendezésre, így a versenyzők és a szurkolók egyaránt nagy várakozással tekintenek rá.
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            Belföldi utazás
        

        Öt különleges park és botanikus kert a Balaton körül tavaszi kikapcsolódáshoz
        Fedezd fel a Balaton környékén található öt különleges parkot és botanikus kertet, amelyek tökéletes tavaszi kikapcsolódást nyújtanak minden korosztálynak és érdeklődési körnek!
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            Külföldi utazás
        

        8 legsikeresebb szálloda Európában - Nem kell luxus a sok vendéghez
        Az európai szállodai piac sokszínűsége lenyűgöző, és ez a lista bemutatja, hogy a sikerhez nem feltétlenül szükséges a luxus, hiszen ezek a szállodák megmutatják, hogyan lehet kiváló vendégélményt nyújtani megfizethető áron.
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            Színes hírek
        

        A Migaloo M5: Az ultraluxus tengeralattjáró, amely megváltoztatja a szuperjachtok piacterét
        Az ultragazdagok számára mindig is vonzó volt a luxus és az exkluzivitás, és most egy új járművel készülnek megkoronázni életmódjukat: a Migaloo luxus-tengeralattjáróval.
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            Külföldi utazás
        

        Inkább hűsölnél a nyáron? Akkor ez a történelemben gazdag ország lesz a neked való!
        Fedezd fel Litvániát és merülj el egy varázslatos utazásban a Baltikum egyik legrejtélyesebb országában, ahol történelem, kultúra és természet összetalálkozik egy lenyűgöző kalandban.
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            Színes hírek
        

        5 hely a Balatonnál, ahova el kell látogatnod tavasszal
        A Balaton nemcsak nyáron gyönyörű, de tavasszal is tartogat meglepetéseket az idelátogatók számára. A friss levegő, a zöldellő táj és a virágzó kertek igazi felüdülést nyújtanak a téli hónapok után. Íme 5 tipp, hova érdemes ellátogatni a Balatonnál tavasszal:
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            Külföldi utazás
        

        Mallorca útikalauz – A Földközi-tenger gyöngyszeme
        Mallorca, a mediterrán édenkert, ahol a napsütés, a tenger és a kulturális örökség találkozik és várja a látogatókat. Légy részese a mediterrán varázsnak és fedezd fel a sziget lenyűgöző csodáit részletes útikalauzunkkal!
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            Vitorlázás
        

        Csodálatos vitorlás kalandok a Baleár-szigeteken – Útikalauz és tippek
        Szeretnéd felfedezni a Baleár-szigetek rejtett vitorlázó gyöngyszemeit? Készülj fel egy lenyűgöző tengeri kalandra ebben az úti kalauzban!
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    Iratkozz fel!

    
            Ne maradj le a legfrissebb vitorlás hírekről és programokról    

    
                    
                                                
                    
                    
            

    


                
                                                    

    Vitorlás szakszótár
    
                
                    
            
            
        

    

                
                
                    
                        Hepatitis                    
                

                
	Vírushepatitisek

	A vírushepatitis megnevezés különböző vírusok által okozott...

            

                      
                
                    
                        Cumolonimbus                    
                

                
	A cumolonimbus egy 1-2 km magasan kezdődő és 12-14 km magasságig felnyúló zivatarfelhő....

            

                      
                
                    
                        Nut                    
                

                
	 Az árbocon és a bummon lévő horony, vájat, csatorna neve, amibe a vitorlát húzzuk bele.


            

                      
                
                    
                        Siófok - BH Zrt.                    
                

                
	Siófok BH Zrt. Vitorláskikötő bemutatása

	Siófokon a kihajózás jelentheti a legnagyobb...

            

                      
                
                    
                        Catering                    
                

                A catering szó egy angol kifejezésből ered, melynek elsődleges jelentése a tömeg...
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                        Vitorlázás: sportolóknak és amatőröknek egyaránt!                    

                    
                        A vitorlázás nem csupán egy sport, hanem egy életstílus. Ezt mi is tudjuk. Ezért igyekszünk mindenről beszámolni, ami vitorlázáshoz hozzá tartozik. Nemcsak Balatoni, Adriai és egyéb külföldi helyszíneken való vitorlázásról és vitorlásversenyekről olvashatsz itt, hanem megtalálhatod a legmodernebb technológiákat és a legújabb vitorlás divatot is cikkeink között. Nemcsak profi sportolóknak ajánljuk vitorlázásról szóló oldalunkat, hanem azoknak is, akik hobbiszerűen űzik, vagy esetleg még csak érdeklődnek a vitorlázás iránt.

                    

                
  
            

                    


        


                
                        
                Vitorlázás minden mennyiségben

                
                    Hírek a vitorlázásról a világ minden szegletéből: minden, amit a vitorlázásról tudni érdemes. Kövesd nyomon a világ leghíresebb vitorlásversenyeit velünk, less el trükköket, hogy hogyan is csinálják a profik! Akár a Balatonon repít a szél, akár az Adrián vitorlázol, vagy valamelyik másik tengeren, hasznos tippekkel és tanácsokkal szolgálhatunk. Mit vigyél magaddal, ha vitorlázásra készülsz, vagy mikre kell figyelned, ha beköszönt a tél? Itt megkapod mindenre a választ. A legfrissebb tudnivalókkal várjuk a vitorlázás szerelmeseit!

                

                
            

                        
                Vitorlásversenyek

                
                    Velünk egyik vitorlásversenyről sem kell lemaradnod. Kövesd velünk nyomon a vitorlázás élversenyeit! Nemcsak a hazai megrendezésű vitorlásversenyekről olvashatsz cikkeket, hanem olyan legendás nemzetközi vitorlásversenyekről is, mint a Volvo Ocean Race. Te is kíváncsi vagy, hogy hogyan alakul a helyzet a vitorlázás csúcsán? Ne maradj le a legfrissebb hírekről! Velünk könnyen képbe kerülhetsz a legfontosabb vitorlásversenyekről, a legfrissebb híreket olvashatod első kézből.

                

                
            

                        
                Vitorlás életmód

                
                    A vitorlázás több, mint egy sport, egy valódi életforma. Velünk képben lehetsz a vitorlázással kapcsolatos életstílus újdonságaival: a legújabb vitorlás divattal, a legjobb felszerelésekkel vitorlázáshoz, a legújabb órákkal, amiket vitorlázáshoz fejlesztettek, de a legjobb luxusautókról és technológiai felszerelésekről sem kell lemaradnod! Mit vegyél fel vitorlázáshoz, melyik a legkényelmesebb cipő vagy a legjobb óra egy vitorlásversenyhez? Itt mindent megtalálsz.

                

                
            

                        
                Vitorlás utazások

                
                    Az utazás a vitorlázás elengedhetetlen része. Az új tájak és kultúrák felfedezése még izgalmasabbá teszi a vitorlázást. Nincs is jobb program, mint vitorlázás közben a nyílt vízről megcsodálni a hely nyújtotta látványt, nem is kell túl messzire utaznod ehhez, a Balaton is varázslatos panorámát tár eléd az év minden napján. De persze külföldi utazásokkal, vitorlás utazási ötletekkel is szolgálhatunk, de a csodálatos kis hazánkról sem feledkezünk meg, a hazai vitorlázás központjával a Balatonnal együtt. Fedezz fel te is izgalmas tájakat vitorlázás közben!
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                    Iratkozz fel hírlevelünkre!

                    Ne maradj le a legfrissebb vitorlás hírekről és programokról


                    
                        
                                                        
                            
                            
                            
                                
                                Az Adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat elfogadom.
                            
                        

                    

                

            

        
        
        
            Honlapkészítés, webdesign, keresőoptimalizálás: Expedient
Marketing tanácsadónk a Marketing Professzorok Kft. | Restaurant online marketing        


        

            
            
            
                
        
        
        
                
            						
             
            
            
            			 
			
			
			
  
                        
    
    
    
  
	
	
	
  
    
    
    
	
	


    
    